

云吧

东胜区 办企业跑手续只需1天

本报鄂尔多斯1月21日电 东胜区聚焦企业、群众办事难点、堵点问题,将企业开办的设立登记、公章刻制、发票申领、银行开户、社保登记5个环节进行一件事流程再造...

林西县 脱贫故事搬上话剧舞台

本报赤峰1月21日电 近日,林西县脱贫攻坚题材大型话剧《小村大道》在赤峰市国际会展中心上演。该剧由一级编剧陈国峰创作...

西乌旗 烟花爆竹从业人员接受安全教育培训

本报锡林郭勒1月21日电 近日,西乌旗应急管理局举办培训班,对烟花爆竹从业人员进行安全教育培训。培训内容包括烟花爆竹的零置点安全技术规范...

乌达区 开展黄河封河期防凌巡查

本报乌海1月21日电 眼下,黄河已进入冬季封河防凌的关键时期。乌达区组织沿河各镇办和各有关部门、单位制定防凌预案及应对措施...

察右中旗 确保返乡农民工用电无忧

本报乌兰察布1月21日电 针对大量外出务工人员春节返乡的情况,察右中旗供电分局开辟返乡农民工用电办理绿色通道...

元宝山区 医保报销一站式办结

本报赤峰1月21日电 去年以来,赤峰市元宝山区升级打造医保信息系统,研发商业保险、健康扶贫一站式结算系统...

锡林浩特 铁路公安处开展 110宣传日活动

本报锡林郭勒1月21日电 日前,锡林浩特铁路公安处在锡林浩特火车站候车大厅组织开展了110宣传日活动。铁路公安民警在现场设立110咨询宣传台...

云观察

翁牛特旗嘎查村 集体经济根深叶茂

本报赤峰1月12日电 (融媒体记者 徐永升)翁牛特旗融媒体中心记者张泽鹏) 隆冬时节,赤峰市翁牛特旗亿合公镇北台子产业园区内温暖如春。正在棚内侍弄番茄的贫困户高建华感慨:6个村建一家亲,黄土地里变出金,集体经济有收入,务工农工更开心!

集体经济联村共建融合发展、村企合作一体发展、旗级项目兜底保障等方式,推动嘎查村集体经济高质量发展。目前,通过实施种养殖、田园综合、乡村旅游等8类集体经营项目,全旗229个嘎查村集体经济收入全部达到10万元以上...

联村共建一体推进,握指成拳形成攻坚磅礴势。广德公镇党委依托高家梁村设施农业产业园,成立了广德公镇联村设施农业发展联合党委,探索联村共建、抱团发展党建融合促集体经济发展模式...

沿交通便利的区位优势,建成了2个蔬菜大棚产业园,通过规模发展设施农业,使链入联合党委的14个村集体经济收入全部达到20万元以上,最高的达35万元。

村企合作一体发展,党群齐心打造致富联合体。阿什罕苏木乌兰敖都嘎查依托当地广袤的草原和沙漠自然资源,筹资建立宝门银沙漠生态旅游风景区...

全覆盖,旗级项目兜底保障模式覆盖嘎查村64个,占比27.9%。

聚力统筹一体保障,项目兜底筑牢增收压舱石。为了壮大嘎查村集体经济,该旗财政、金融、农牧业、扶贫、发改等部门都出资金、给项目、出政策倾囊相助。对于集体经济年收入低于5万元嘎查村,对有一定集体经营性收入,但资金收益达不到10万元的嘎查村,全旗统筹规划...



体育课后全班同学合影。

体育课开到

口本报融媒体记者 胡日查 高敏娜 突泉县融媒体中心 张佳

近日,突泉县宝石滑雪场迎来了30余名特殊的滑雪爱好者。虽然天气寒冷,但孩子们参与运动的热情丝毫不减。在滑雪教练和体育教师的指导下,突泉县宝石小学的学生们很快掌握了滑雪的基本要领。第一次尝试滑雪的学生王春文对于这堂特殊体育课有很多感慨...

滑雪热



雪地足球。

随后的一场关于小安达和小赛努的雪地球比赛将整节体育课推向了高潮。宝石小学教师韩菊艳告诉记者:今天带学生来到滑雪场上体育课,主要是因为孩子们喜欢冰雪。而且他们都知道突泉县是十四冬的分赛场,都想来亲身体会雪上的项目。



雪地操练。



雪地拔河比赛。

云采风

减税降费 综合施策

乌拉特中旗风电企业轻装上阵

本报巴彦淖尔1月21日电 (融媒体记者 梁海龙)乌拉特中旗融媒体中心记者皇甫娟)我估算了一下,今年我们企业一共被减免税收1000多万元。这可解决了大问题,不仅为企业眼下渡难关提供了条件,而且为提速增效、创新研发、设备升级提供了可能。国华巴彦淖尔风电有限公司负责人王君说。

品加工等为企业解困、转型的措施,同时协同各有关部门针对不同类型、不同规模企业实行点对点面对面落实国家减税降费政策的细化落实工作。

由于部署合理,组织有序,行动迅速,取得了企业产能扩大、高质量发展的理想效果。国华风电企业在减税降费中,增值税税率由16%降到13%,企业所得税由25%降到15%,个人所得6项专项附加扣除政策实施后,集团职工个人所得税整体负担下降了10%,这些都大大提振了企业和职工多拉快跑的信心。

负责人乔部长欣喜不已,2019年减税降费力度更大,服务更贴心。不仅解决了资金问题,更重要的是让我们看到了当地营商环境和服务作风的转变。税务部门工作人员更是耐心、细致,新政出台后,我们的财务人员暂时对计算方法、操作流程理解不细、不全,他们一对一上门服务,手把手教操作,真是感人。

乌拉特中旗光热资源丰富,风能资源充足,占全国有效风能资源总量的1/12,占我区有效风能资源的1/4,是自自治区为数不多的国家百万千瓦风电基地之一。近年来,该旗依托富集的资源优势,大力发展风电产业,全力打造大型发电清洁能源基地。目前,乌拉特中旗已有21家国内外知名企业入驻开发,风

电装机并网突破300万千瓦,规模以上企业已达10家,2019年累计为风电企业减税降费8300万元。

2019年前10月,全旗清洁能源发电项目产能有较大涨幅,风电项目发电量同比增加26.8%,光伏项目发电量同比增加5%。

十三五期间,乌拉特中旗规划装机总容量为1000万千瓦,其中新增风电550万千瓦,光伏111万千瓦,光热30万千瓦。

清洁能源发电是该旗工业经济的一大支柱,也是调整产业结构的一大特色方向,从旗委政府和涉企部门对风力发电企业的关注和扶持,就可看出这一边境口岸城市高质量发展的现实活力和未来自信心。

云闻

近日,由工业和信息化部、民政部、国家卫生健康委员会联合主办的2019智慧健康养老产业发展大会在北京召开。大会发布了第三批智慧健康养老应用试点示范名单,巴彦淖尔市临河区车站街道金穗社区居家养老服务服务中心名列其中。(临河区融媒体中心 王辉业)

奈曼旗大沁他拉街道希望社区居家和社区养老服务中心推出日间照料中心,把60周岁岁以上空巢、独居的老年人作为服务对象,主要为他们提供餐饮服务,针对老年人饮食特点,制作可口的饭菜,每顿饭菜只收取成本费,努力让老人们吃得满意和放心。(奈曼旗融媒体中心)

2019年,巴彦淖尔市临河区52户规模以上工业企业实现增加值48亿元。开工千万元以上工业项目64项,完成固定资产投资17.4亿元,鼎业食品等17个项目建成达产。(临河区融媒体中心 王辉业)

进入冬季以来,气温骤降,环卫工人们辛勤劳动也被一些爱心人士看在眼里,记在了心上。近日,东胜区工商联联合东胜区环卫商会,为东胜区1000名环卫工人送去2万斤、价值15万元的面粉。(东胜区融媒体中心 孙佳唯 郭杉杉)

近日,西乌珠穆沁的小伙伴们在央视第三套综艺节目《开门大吉》的舞台上露脸了,随着音乐声起,他又唱又跳,主持人称南非是灵活的胖子。闽南歌《大田后生仔》被南非配上活泼、欢快的舞蹈,成为抖音平台上的红遍全网的原创魔性舞蹈,连明星都开始模仿他的魔性舞蹈了。(西乌珠穆沁融媒体中心 春华)

近段时间,察右中旗地区持续出现低温冰冻天气,该旗供电分局积极应对,迅速启动防保电应急预案,组织人员对供电线路、设备进行防冻、防覆冰巡查,并强化应急值守、信息报送、履职尽责,实行24小时领导值班制,确保全旗居民用电。(察右中旗融媒体中心 杨利斌)

春节前夕,奈曼旗大沁他拉镇振兴社区党委对辖区内的孤寡空巢老人进行走访慰问,并送去了新年慰问品及节日的祝福,让他们感受到来自党和社会的关爱。(奈曼旗融媒体中心)

近日,开鲁县实验小学在城北社区开展敬老孝亲、共庆节日、寒假社会实践活动,邀请退休老教师为孩子们讲解春节的故事及习俗,孩子们用自己积攒起来的零花钱给老人买了米、面、油等生活必需品。本次活动旨在让学生树立主动为老年人提供帮助的意识,增强学生社会责任感。(开鲁县融媒体中心)

杭锦旗工商联充分发挥党委、政府管理和公共服务非公有制的助手、桥梁、纽带作用,通过开展活动和强化志愿服务手段,积极扶持民营企业发展壮大,日前被全国工商联评为2018-2019年度全国五好县级工商联。(杭锦旗融媒体中心)

四子王旗进城牧民今年68岁的亢福财,向社区申请创办老年艺术团。在社区给了部分乐器的基础上,他自己出资几千元购买了音箱、三轮车,把爱好文艺的老人招进艺术团,让老人们欢度幸福晚年。(四子王旗融媒体中心 君文)